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NP.26.2.73.23.BM Kraków, dnia 13 września 2023r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.73.23.BM, którego przedmiotem jest wyłonienie 
Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni wraz z pielęgnacją związanych z zadaniem 
budżetu obywatelskiego pn.: „Uporządkujmy teren wokół rogatki obok Parku przy Łokietka” 
oraz pn.: „Zróbmy dojście do Parku przy Łokietka”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. 
 

Pytania i odpowiedzi, modyfikacje do treści SWZ 
w tym również w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert 

oraz zmiana terminu związania ofertą 
 

Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz 

modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na 
wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o korektę SWZ pkt 3) 5, kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia 
– poszczególne składowe nie sumują się na łączną kwotę. 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, iż dokonuje poniżej przedstawionej modyfikacji nr 1 treści SWZ 
pkt 3) ppkt 5, polegającej na zmianie kwoty przeznaczonej na sfinansowanie 
zamówienia. 
Pytanie nr 3: 
Prosimy o wyjaśnienie zapisów formularz ofertowego: pkt 1.1 c) czy podpunkt dotyczy 
wynagrodzenia za pielęgnację założonej zieleni przez okres 12 miesięcy? 
Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający informuje, iż pkt 1.1 c) dotyczy wynagrodzenia za pielęgnację założonej 
zieleni przez okres 12 miesięcy. 
Pytanie nr 4: 
Prosimy o wyjaśnienie zapisów formularz ofertowego: w którym podpunkcie należy ująć 
roboty budowlane (przygotowawcze i rozbiórkowe) z zakresu ZZM? 
Odpowiedź nr 4: 
Zamawiający informuje, iż roboty budowlane (przygotowawcze i rozbiórkowe) z zakresu 
ZZM należy ująć w pkt. 1.1 a) formularza ofertowego, dotyczącego wynagrodzenia za 
zakup i montaż elementów małej architektury. 
Pytanie nr 5: 
Prosimy o wyjaśnienie zapisów formularz ofertowego: w którym podpunkcie należy ująć 
wycinkę drzew z zakresu ZZM? 
Odpowiedź nr 5: 
Zamawiający informuje, iż wycinkę drzew z zakresu ZZM należy ująć w pkt. 1.1 b) 
formularza ofertowego, dotyczącego wynagrodzenia za wykonanie nasadzeń zieleni. 
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MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1 

Zamawiający informuje, iż z uwagi na udzieloną wyżej odpowiedź nr 2, dokonuje 
modyfikacji treści SWZ, polegającej na zmianie dotychczasowego zapisu pkt 3), ust. 5, 
SWZ, których treść otrzymuje poniższe brzmienie: 
„5. Wypełniając dyspozycję wynikającą z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający 
informuje, iż zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia łączną kwotę 433 
145,00zł brutto, przy czym na zakres podstawowy kwotę 358 843,76 zł brutto (210 
887,02 zł brutto z zakresu ZZM i 147 956,74 zł z zakresu ZDMK), na zakres objęty 
prawem opcji nr 1: 74 301,24 zł brutto (całość z zakresu ZDMK).” 

Stosowna zmiana zostanie również dokonana w ogłoszeniu o zamówieniu. 
 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2 
w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na  
dzień 18 września 2023r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu. 
 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 3 
w zakresie zmiany terminu związania ofertą 

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na 
dzień 17 października 2023r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi oraz 
modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i 
charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu 
składania ofert. 

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia iż termin składania i otwarcia ofert 
ulegają zmianie na dzień 18 września 2023r., przy czym godziny składania ofert i ich 
otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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